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Ata nº 016/14 

 

       Aos sete dias do mês de julho de 2014, as 18h30min, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus 

o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feito a leitura de um trecho 

bíblico e a chamada dos Senhores Vereadores. Em seguida foi feita a leitura da Ata nº 015/14 

que posta em discussão como ninguém se manifestou. Posta em votação foi aprovada por 

unanimidade. Como não havia projetos ou indicações em pauta o Senhor presidente passou 

para os assuntos gerais. Com a palavra o Vereador Selvino fez um breve relato da sua viagem 

a Brasília, disse ter visitado o gabinete do Deputado Marcon, em busca de recursos para a 

compra de uma encilhadeira, no valor de R$200.000,00, visitou também o MDA e a Defesa 

Civil na busca de recursos para atender as demandas causada pelas enchentes, dentre outras 

demandas, agradeceu. Com a palavra o Vereador Osvaldir, cumprimentou o Senhor 

presidente e os colegas vereadores e comentou sobre a enchente, agradecendo as pessoas que 

colaboraram na retirada dos ribeirinhos em especial a Brigada Militar, os servidores que 

trabalharam para liberar as estradas, pediu que a prefeitura olhe para os rios. Manifestou-se 

sobre o IPTU, de que o valor é alto, que sabe que os vereadores também são responsáveis, eis 

que aprovaram a lei, mas que quer conversar com o Prefeito para reduzir o valor. Disse que 

ouviu na Rádio Campinas o Presidente do Sindicato falar sobre a aposentadoria dos 

Agricultores e de Casas e pediu ao Presidente espaço para que o Presidente do Sindicato 

venha falar também na Câmara de Vereadores, reconheceu os recursos que a Presidente 

Dilma mandou para o Município e abriu o seu voto para ela. Agradeceu. Com a palavra o 

Vereador Mauri Balbinot. Cumprimentou o senhor Presidente e os senhores vereadores. 

Comentou sobre as enchentes e disse que o senhor Prefeito se precipitou em abrir o vale e 

deixar a população da margem direita do rio sem acesso ao município. Que o senhor prefeito 

deveria repensar e medir as palavras ao falar na rádio. Quanto as estradas não é a enchente 

que prejudicou as estradas, pois elas já estavam ruins antes. Criticou a utilização das 

máquinas no terreno adquirido, deixando de lado os agricultores, agradeceu. o Sr. Presidente 

parabenizou o Coral Italiano pela bela apresentação e por representar o município levando o 

nome de Cruzaltense para outros municípios, muito orgulhando, avisa que a próxima sessão 
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ordinária será realizada no dia 14 de julho do corrente ano, às 18:30 hs com a concordância de 

todos os Srs.Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a presente 

sessão. 

 

Sala das Sessões em 14 de julho de 2014. 

 

 

Sérgio Luís Müller – Presidente 

 

Mauri Balbinot - 1º Secretário 

 

Ademir Antônio Sacon - 2º Secretário (Suplente) 

 

 

 


